

## Протокол № 16

засідання конкурсної комісії по переведенню студентів та поновленню відрахованих осіб Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського від 30 червня 2023 року

### Присутні:

**Голова конкурсної комісії:** Тимошенко М.О., ректор, доктор філософії, член-кореспондент НАМ України, професор.

**Заступник голови конкурсної комісії:** Бондарчук В.О., проректор з навчальної роботи, доктор мистецтвознавства, в.о. професора.

**Члени конкурсної комісії:** Ринденко О.В. в.о. професора, доктор мистецтвознавства, декан історико-теоретичного, композиторського факультетів та іноземних студентів; Осока О.В. декан фортепіанного факультету, кандидат мистецтвознавства; Олексієнко О.В. в.о. професор, кандидат мистецтвознавства, декан вокально-диригентського факультету; Бензюк О.О. кандидат культурології, доцент, декан факультету народних інструментів; Грудницька Т.М. начальник відділу кадрів, голова профспілкового комітету; Усенко О.М. заступник начальника відділу кадрів; Д.Шаламов голова студентської ради; Лапушкіна Н.І. секретар конкурсної комісії, провідний юрисконсульт.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про скасування рішення щодо переведення з денної контрактної форми навчання на державну студентки 2 курсу освітнього ступеня «Бакалавр» спеціальності 034 «Культурологія» Литвинової Софії Дмитрівни.

### Слухали 1:

**Бондарчук В.О.:** Шановні колеги на попередньому засіданні комісії (протокол № 15 від 30.06.2023 року) було ухвалено рішення про переведення студентки 2 курсу освітнього ступеня «Бакалавр» історико-теоретичного, композиторського факультетів та іноземних студентів Литвинової Софії Дмитрівни з денної контрактної форми навчання на державну у зв'язку з:

- затвердженням постановою КМУ від 28.10.2022 № 1224 Порядком переведення на навчання за державним замовленням окремих категорій здобувачів;
- наявністю підтверджуючих документів щодо приналежності її до категорії 4;
- наявністю вакантних місць на освітньому ступені «Бакалавр» 2 курсу спеціальності 034 «Культурологія»;

- дозволу МКІП України щодо перерозподілу вакантних місць державного замовлення між спеціальностями відповідного року вступу для переведення на навчання за кошти державного бюджету студентів пільгових категорій (відповідно листа МКІП України від 29.06.2023 року № 06/15/579623 та додатків до нього № 1, № 2).

Але я повинен проінформувати Вас про наступне – при зміні форми фінансування Литвинової С.Д. у ЄДЕБО, виникла помилка при додаванні запису в історію навчання зі статусом (Змінено фінансування) для картки з кодом 9534064 (код картки Литвинової С.Д.).

Як з'ясувалося, Литвинова С.Д. вже скористалася в іншому ЗВО правом переведення з денної контрактної форми навчання на державну у зв'язку з затвердженим постановою КМУ від 28.10.2022 № 1224 Порядком переведення на навчання за державним замовленням окремих категорій здобувачів.

Хочу нагадати, що відповідно до Закону України «Про вищу освіту» не допускається одночасне навчання за двома чи більше спеціальностями (спеціалізаціями, освітніми програмами, напрямками підготовки, рівнями, ступенями, формами здобуття освіти) за кошти державного або місцевого бюджетів, крім випадків поєднання спеціалізацій (предметних спеціальностей) в одній освітній програмі.

Відповідно, на виконання постанови КМУ від 28.10.2022 № 1224 Порядком переведення на навчання за державним замовленням окремих категорій здобувачів, листа МКІП України від 29.06.2023 року № 06/15/579623 та додатків до нього № 1, № 2, а також Закону України «Про вищу освіту», **пропоную** скасувати рішення конкурсної комісії (Протокол № 15 від 30.06.2023 року) і відмовити студентці 2 курсу освітнього ступеня «Бакалавр» історико-теоретичного, композиторського факультетів та іноземних студентів Литвиновій Софії Дмитрівні у переведенні з денної контрактної форми навчання на державну.

**Ухвалили:** Оскільки, відповідно до Закону України «Про вищу освіту» не допускається одночасне навчання за двома чи більше спеціальностями (спеціалізаціями, освітніми програмами, напрямками підготовки, рівнями, ступенями, формами здобуття освіти) за кошти державного або місцевого бюджетів, крім випадків поєднання спеціалізацій (предметних спеціальностей) в одній освітній програмі; а також, на виконання:

- порядку переведення на навчання за державним замовленням окремих категорій здобувачів, затвердженого постановою КМУ від 28.10.2022 № 1224;
  - листа МКІП України від 29.06.2023 року № 06/15/579623 та додатків до нього № 1, № 2;
  - Закону України «Про вищу освіту»
- рішення конкурсної комісії (Протокол № 15 від 30.06.2023 року) – **скасувати і відмовити** студентці 2 курсу освітнього ступеня «Бакалавр» історико-теоретичного, композиторського факультетів та іноземних

студентів Литвиновій Софії Дмитрівні у переведенні з денної контрактної форми навчання на державну.

**Рішення прийнято одногосно.**

**Бондарчук В.О.:**

- 1) за результатами засідання конкурсної комісії декану факультету Ринденко О.В. довести рішення комісії Литвиновій С.Д.;
- 2) протокол засідання розмістити на офіційному веб-сайті Академії;
- 3) за результатами засідання комісії подати звіт у МКІП України.

**Голова конкурсної комісії**

**Максим Тимошенко**

**Заступник голови конкурсної комісії**

**Віктор Бондарчук**

**Секретар конкурсної комісії**

**Наталія Лапушкіна**

**Голова студентської ради**

**Дмитро Шаламов**